
Підготовка правоохоронців в системі МВС України в умовах воєнного стану. Вінниця, 2023 

 55 

Список бібліографічних посилань 
1. Сорокін О.В. Домедична підготовка правоохоронців у воєнний період. 

Проблеми законності. 2017. Вип. 139. С. 44-51. 
2. Панченко Ю.В. Особливості домедичної підготовки правоохоронців у 

воєнний час. Науковий вісник Національної академії внутрішніх справ. 2018. №2. 
С. 210-216. 

3. Райко С.І. Організація надання домедичної допомоги правоохоронцям у 
воєнний час. Проблеми законності. 2016. Вип. 135. С. 119-124. 

Отримано 19.04.2023 
 

 
РОТАНЬ К. О., 
курсант 1 курсу факультету № 4 
Харківського національного університету внутрішніх справ; 

 https://orcid.org/0000-0009-6355-0664; 

ПУСТОВИЙ Ю. Ю.,  
викладач кафедри вогневої підготовки факультету № 3 
Харківського національного університету внутрішніх справ; 

 https://orcid.org/0000-0001-6898-4139 

АКТУАЛЬНІ ТЕНДЕНЦІЇ МЕДИЧНОЇ ТА ДОМЕДИЧНОЇ 
ПІДГОТОВКИ ПЕРСОНАЛУ СЕКТОРУ БЕЗПЕКИ І ОБОРОНИ 

УКРАЇНИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

Умови воєнного стану створюють надзвичайно складні виклики для сектора 
безпеки і оборони України, а також для медичної та домедичної підготовки їх 
персоналу. На фоні воєнних дій і ризиків для здоров’я та життя військовослуж-
бовців та цивільних осіб, які займаються захистом країни, зростає значимість 
якісної медичної підготовки персоналу. Однією з актуальних тенденцій медичної 
та домедичної підготовки персоналу сектору безпеки і оборони України є вико-
ристання інноваційних технологій. Завдяки розвитку технологій, які дозволяють 
швидко та точно діагностувати та лікувати хвороби, медичні працівники можуть 
швидше та ефективніше втручатися у надзвичайні ситуації та зберігати життя 
військовослужбовців та цивільних осіб. Ще однією актуальною тенденцією є 
підвищення кваліфікації медичного персоналу. Зараз медичні працівники мають 
доступ до багатьох різних курсів та тренінгів, які дозволяють їм покращити свої 
знання та навички. Це важливо, оскільки умови воєнного стану можуть створити 
складні медичні виклики, які потребують спеціальних знань та навичок.  

Крім того, ще одною тенденцією є використання сучасних засобів комунікації 
та обміну даними між медичними закладами та військовими частинами. Це дозво-
ляє оперативно та ефективно реагувати на виниклі ситуації та швидко передавати 
необхідну інформацію між медичними працівниками та військовими підрозділами. 
Також важливою тенденцією є розробка та впровадження спеціалізованих меди-
чних програм та протоколів для різних воєнних ситуацій. Ці програми та прото-
коли допомагають медичним працівникам ефективно та швидко реагувати на 
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надзвичайні ситуації, а також забезпечувати належний рівень медичної допомоги 
військовослужбовцям та цивільним особам. Більш цього, важливою тенденцією є 
забезпечення медичних закладів та військових частин необхідним медичним об-
ладнанням та ліками. Це забезпечує належний рівень медичної допомоги та до-
зволяє медичним працівникам ефективно працювати в умовах воєнного стану.  

Нарешті, ще однією важливою тенденцією є забезпечення належних умов 
для психологічної підтримки медичного персоналу. Умови воєнного стану мо-
жуть бути надзвичайно важкими для медичного персоналу, який має стикатися зі 
стресовими ситуаціями та надзвичайними обставинами. Тому важливо забезпе-
чити належні умови для психологічної підтримки медичного персоналу, щоб во-
ни могли ефективно працювати та зберігати своє здоров’я та психологічну стій-
кість, також передові методи та технологій, які дозволяють швидко та ефективно 
надавати медичну допомогу. Необхідно забезпечити належний рівень медичної 
освіти та підвищення кваліфікації медичного персоналу, зокрема з питань надан-
ня невідкладної медичної допомоги та ведення медичної документації. 

Також важливою тенденцією є розробка та впровадження програм попере-
дження та боротьби зі заразними захворюваннями, які можуть швидко поширю-
ватися в умовах конфлікту. Наприклад, військові частини можуть бути вкрай 
уразливими до заразних захворювань через високу щільність людей та недостат-
ню гігієну. Тому необхідно забезпечити високий рівень гігієни, вакцинацію та 
профілактику захворювань. Підготовка медичного персоналу до роботи в екст-
ремальних умовах, зокрема в зоні бойових дій. Це включає навчання медичного 
персоналу рятувальних операцій, включаючи евакуацію поранених з місць бойо-
вих дій та надання першої медичної допомоги в умовах підвищеної небезпеки. 

Висновки. Отже, можна зробити висновок, що в умовах воєнного стану ме-
дична та домедична підготовка персоналу сектору безпеки і оборони України є 
критично важливим елементом забезпечення ефективності заходів безпеки і обо-
рони. Тенденції в цій галузі включають використання передових технологій та 
методів, таких як телемедицина, та підвищення кваліфікації медичного персона-
лу з питань надання невідкладної медичної допомоги та ведення медичної доку-
ментації. До цього також відносяться попередження та боротьба зі заразними за-
хворюваннями, розробка програм профілактики та навчання персоналу рятуваль-
них операцій. Усі ці тенденції важливі для забезпечення високої якості та ефекти-
вності медичної та домедичної підготовки персоналу в умовах воєнного стану. 
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